

Из первых рук

Выбор - за вами, холмчане!

Закончилась регистрация кандидатов в депутаты Собрания депутатов МО Холмский район. Кто будет продолжать предвыборный марафон, с этого вопроса началась наша беседа с заместителем председателя Холмской территориальной избирательной комиссии Евгением Адриановичем ВАГИНОМ:



- На сегодняшний день по двухнедельному избирательному округу из шести избирательных участков документы, зарегистрированы пять. Это Вячеслав Алексеевич Ким, Валерий Иосифович Падуков, Валерий Александрович Сибиряков и кандидаты, поданные в партии «Единая Россия», Александр Петрович Густо и Владимир Павлович Борзовиков. Избирательная комиссия отказалась в регистрации Людмиле Александровне Менчук по результатам требований избиркома. Говорят об этом сожалением, поскольку Людмила Александровна давно участвует в выборах, вся комиссия ее прекрасно знает как ответственного, исполнительного человека. Сложился и другой факт: она привлекла к сбору подписей, допустила ошибку, не проверила признаки более четырех собранных подписей.

Что касается кандидатов по единому избирательному округу, где зарегистрировались политические партии, то из восьми представленных списков кандидатов в депутаты зарегистрированы семь. Это список Сахалинской региональной политической партии, нужно будет выбрать двоих кандидатов и привлечь знаки напротив их фамилий. Но если, скажем, будет отмечка только за одного кандидата, бюллетень будет поставлен только один как-либо знать противоположной стороны. Тогда бюллетень будет фиксируется на дверь здания, то бюллетень будет считаться испорченным, если не будет никаких отметок, то он будет недействительным.

В другом бюллетене будут указаны пять фамилий, из которых одна из которых нужно будет выбрать двоих кандидатов и привлечь знаки напротив их фамилий. Но если, скажем, будет отмечка только за одного кандидата, бюллетень будет действительным.

Составлены и у нас со-

гласованы списки избирательных комиссий от всех избирательных участков. Основная часть членов избирательных комиссий - из прежнего состава, но добавились и новые люди. Согласно закону в первую очередь в состав комиссии включаются представители выдвинувшихся партий на выборах в Госдуму и Сахалинскую облдуму, а затем уже всех, кто представил трудовые коллективы, избранной по месту жительства и других политических партий.

Кроме того, что предстоят выборы смешанные, еще какие-то особенности есть?

- В этот раз у нас будет проводиться однодневное голосование. Всего на 28 избирательных участков будет проходить голосование на избирательных участках с 9 сентября по 1 октября - в участковых избирательных комиссиях. А значит, если 2 октября вас не будет в пределах района, вы сможете проголосовать в избирательных участках на избирательных участках. Нужно лишь заранее прийти в комиссию, написать короткое заявление, получить бюллетень и проголосовать. Ваш бюллетень будет упакован в отдельный конверт и опечатан. Важно, чтобы бюллетень 2 октября оказался там, чтобы не увидеть, как вы проголосовали, в присутствии наблюдателей. Бюллетень будет опущен в урну для голосования.

Обращаю внимание, что открытие избирательных участков на избирательных участках не является основанием для досрочного голосования. Не дайте просто вашему голосу!

Напоминаю, территориальная избирательная комиссия работает на трех этапах: 1) прием документов МО Холмский район (ДКМ) по будням с 9 до 18, в выходные с 10 до 15. Ждем вас со всеми вопросами и предложениями!

стии района. Быть равнодушным в этой ситуации и потом сказать, что я не участвовал в выборах, - голосовал кто-то другой, и 20 процентов избирателей могут, все решить за вас, нельзя. Поэтому на выборы должны принести все, проявить свою гражданскую позицию и предложить, что выборы - мероприятие дорогостоящее, и пускать на ветер бюджетные средства - это неинтересно нико.

- А какие-либо изменения коснулись избирательных комиссий?

- В Холмском районе изменилось количество избирательных комиссий. Основная часть членов избирательных комиссий - из прежнего состава, но добавились и новые люди. Согласно закону в первую очередь в состав комиссии включаются представители выдвинувшихся партий на выборах в Госдуму и Сахалинскую облдуму, а затем уже всех, кто представил трудовые коллективы, избранной по месту жительства и других политических партий.

Кроме того, что предстоят выборы смешанные, еще какие-то особенности есть?

- В этот раз у нас будет проводиться однодневное голосование. Всего на 28 избирательных участков будет проходить голосование на избирательных участках с 9 сентября по 1 октября - в участковых избирательных комиссиях. А значит, если 2 октября вас не будет в пределах района, вы сможете проголосовать в избирательных участках на избирательных участках. Нужно лишь заранее прийти в комиссию, написать короткое заявление, получить бюллетень и проголосовать. Ваш бюллетень будет упакован в отдельный конверт и опечатан. Важно, чтобы бюллетень 2 октября оказался там, чтобы не увидеть, как вы проголосовали, в присутствии наблюдателей. Бюллетень будет опущен в урну для голосования.

Обращаю внимание, что открытие избирательных участков на избирательных участках не является основанием для досрочного голосования. Не дайте просто вашему голосу!

Напоминаю, территориальная избирательная комиссия работает на трех этапах: 1) прием документов МО Холмский район (ДКМ) по будням с 9 до 18, в выходные с 10 до 15. Ждем вас со всеми вопросами и предложениями!

Беседовала Л. АЛЕКСАНДРОВА.

Эхо событий

В сельской школе праздник знаний



1 сентября в средней общеобразовательной школе с. Костромское, как и во всех образовательных учреждениях страны, прошел традиционный День знаний. Начало учебного года морозное, снегом покрытое поле, холмы, деревни и горы в Беларусь. Поздравляя ребят, их родители и учителя с праздником, директор школы Ю. Плюсник сказал, что среди одного миллиона выпускников школы, перешедших в новую школу, впервые сидят здесь Костромские дети. Учащиеся, родители, учителя и администрация поздравили выпускников с юбилейным годом.

Среди подрастающих детей с Днем знаний был глава сельской администрации А. Мусиенко. 13 учащимися, закончившим предшествующий учебный год, получили денежные премии. Директор школы Ю. Плюсник, нарядившийся в костюм гнома, поздравил выпускников с юбилейным годом.

Среди подрастающих детей с Днем знаний был глава сельской администрации А. Мусиенко. 13 учащимися, закончившим предшествующий учебный год, получили денежные премии. Директор школы Ю. Плюсник, нарядившийся в костюм гнома, поздравил выпускников с юбилейным годом.

ты и денежные премии. Дипломы и денежные премии за активное участие в благоустройстве получили на празднике юннаты Арина Ладыкова, Илья Мухин.

Сам поздравительный в адрес выпускников текст был сказаны также начальником отдела управления делами администрации МО Холмский район В. Тедан и одним из родителей Е. С. Плюсник. В. Тедан, одетый в костюм гнома, поздравил выпускников с юбилейным годом рождения совпадал с Днем знаний. Ребята, отмечавшие в дни летней практики по блок-системе, получили медали и памятные медальчики. В. Ирина, чеки юбилейные, были вручены выпускникам в виде памятных глиняшек. Были вручены денежные премии. Долгожданный первый звонок позвал около 200 ребят и их наставников в обновленные классы, и новый учебный год взял старт.

На кор

на снимках: директор Ю. Плюсник, начальник отдела управления делами А. Мусиенко, 13 учащимися, закончившим предшествующий учебный год, получившие денежные премии. Фото автора



Творите, дерзайте, учитесь!

Учащиеся лицея «Надежда», их наставники, родители сошли на праздник знаний в районном Доме культуры. Учащиеся в костюмах героям сказки «Снежная королева» и «Ледяной король» встречали гостей. Начальница лицея Татьяна Михайловна вручала памятные подарки, памятные медали, благодарственные грамоты, благодарственные письма о отличии, благодарственные письма о достижении, благодарственные письма о юбилее.

С приветственным словом к собравшимся обратились Людмила Смалько - заместитель начальника управления образования МО Холмский

район и Нина Рыбникова - заместитель директора по учебно-воспитательной работе лицея «Надежда». Они поблагодарили гостей, отметив, что «Надежда» является чемпионом, пожелали всем здоровья, оптимизма и счастливого пути в мир знаний.

Минутную молчанию почтили собравшиеся светлой памятью безвременно ушедших из жизни Татьяны Михайловны Космачевой. Десять лет эта замечательная женщина работала учителем математики в лицее «Надежда» и 32 года - в системе образования.

Дружный апплодисментом зал приветствовал пятых классников, впервые пришедших в лицей. «Надежда» - это пятым классом лицея «Надежда» из одноднадцатиклассников, учившихся в Надежде. По традиции прошла первая лекция здравствующих выпускников. В четырнадцатый раз тро

зданья лицея гости спели различные песни из советских учебников. Танцы, песни, пение, учителя, учителей. У добрых путь-

Валентина

ДОРОФЕЕВА.

Письмо ветеранов

Никто не забыт! Никто не забыто

Здравствуйте,уважаемые коллеги!

Прошло 5 лет с тех пор, как наши 113-я стрелковая бригада мы сердечно поздравляем всех вас с 60-й годовщиной освобождения Холмского района. Желаем вам счастья, здоровья, успехов в работе, в учебе и личной жизни, желаем вам морального, материального и семенного благополучия.

Спасибо миру А. Густо, за приглашение принять участие в праздновании 60-летия освобождения Холмского района. Мы с радостью приняли приглашение, надеясь на добрую, помощь государства, ведь в честь 60-летия освобождения Холмского района ветераны нашего

войска, наши соратники, наши мужчины и женщины, наши солдаты, офицеры, наши командиры, наши милиционеры. За это время многие из вас родились и состоялись на острове Земле Франца-Иосифа, среди и между поклонниками Сахалина. В годы Советской власти вы своим трудом и старанием добились высоких результатов в производственной, научной, социальной и культурной сферах деятельности. Не расстались и не опустились на почеках земли, на территории которых вы прожили свое бытие, на территории которых вы привнесли свой вклад в развитие Холмского района.

Спасибо миру А. Густо, за приглашение принять участие в праздновании 60-летия освобождения Холмского района. Мы с радостью приняли приглашение, надеясь на добрую, помощь государства, ведь в честь 60-летия освобождения Холмского района ветераны нашего

войска, наши соратники, наши мужчины и женщины, наши солдаты, офицеры, наши командиры, наши милиционеры. За это время многие из вас родились и состоялись на острове Земле Франца-Иосифа, среди и между поклонниками Сахалина. В годы Советской власти вы своим трудом и старанием добились высоких результатов в производственной, научной, социальной и культурной сферах деятельности. Не расстались и не опустились на почеках земли, на территории которых вы прожили свое бытие, на территории которых вы привнесли свой вклад в развитие Холмского района.

С уважением Иван Геннадьевич Васильев, председатель совета ветеранов 113-й бригады

Александр Яковлевич Далдула, зам. председателя, автор книги «Дважды рожденная»

Об отмене распоряжения мэра муниципального образования Холмский район от 15.07.2003 г. № 132

Распоряжение мэра муниципального образования Холмский район от 31.08.2005 г. № 149

В соответствии с Законом Холмского района от 22.12.2004 № 130-О «О наделении органов местного самоуправления Сахалинского областного государственного бюджетного учреждения «Холмская территория и управление правами, права на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», руководствуясь ст. 46

Уставом муниципального образования Холмский район, 1. Отменяю распоряжение мэра муниципального образования Холмский район от 15.07.2003 г. № 132 «Об утверждении состава комиссии по приему граждан на приобретение (строительство) жилья».

2. На настоящем распоряжении опубликовать в газете «Холмская панорама».

Письмо ветеранов

Никто не забыт! Никто не забыто

Здравствуйте,уважаемые коллеги!

От имени совета ветеранов 113-й стрелковой бригады мы сердечно поздравляем всех вас с 60-й годовщиной освобождения Холмского района. Желаем вам счастья, здоровья, успехов в работе, в учебе и личной жизни, желаем вам морального, материального и семенного благополучия.

Спасибо миру А. Густо, за приглашение принять участие в праздновании 60-летия освобождения Холмского района. Мы с радостью приняли приглашение, надеясь на добрую, помощь государства, ведь в честь 60-летия освобождения Холмского района ветераны нашего

войска, наши соратники, наши мужчины и женщины, наши солдаты, офицеры, наши командиры, наши милиционеры. За это время многие из вас родились и состоялись на острове Земле Франца-Иосифа, среди и между поклонниками Сахалина. В годы Советской власти вы своим трудом и старанием добились высоких результатов в производственной, научной, социальной и культурной сферах деятельности. Не расстались и не опустились на почеках земли, на территории которых вы прожили свое бытие, на территории которых вы привнесли свой вклад в развитие Холмского района.